UFRJ/EPOLI/DEL - Laboratério EEL315 — Experiéncia #3 — Estudo do Diodo — Data:

Nomes: , e

(1) Preencha a Tabela 1 experimentalmente usando um circuito similar ao da Figura 2, s6 que usando resistores de 680 kQ, 27
kQ e 1.5 kQ para cada sequéncia de quatro valores de Ip na Tabela 1 (em simuladores, o equivalente seria: “Fazer uma varredura
DC da fonte de corrente do circuito da Figura 1, utilizando os seguintes valores de corrente: [2 pA, 5 pA, 10 pA, 20 pA, 100 pA,
200 pA, 500 pA, 1 mA, 2 mA, 5 mA e 10 mA]. Preencher a Tabela 1”)

Tabela 1. Pares de valores de tensdo e corrente (Vo e Ip) do diodo DIN4001 operando em sentido direto.

Vb (mV)

Ip (A) 2x10°% 5x10° 1x10° 2x10° 5x10° 1x10% 2x10% 5x10* 1x103 2x103 5x103 1x10?

(2) Em um papel quadriculado, marque os dois pontos mais a direita da Tabela 1 e conecte-os através de um segmento de reta.
Marque também, no papel, os dois pontos (Vp,/p) obtidos a partir da Figura 2, usando os mesmos dois valores de Vb das células
mais a direita da Tabela 1. Conecte-os também através de um segmento de reta. Mega, no papel, as coordenadas da interse¢do
dos dois segmentos. Preencha a Tabela 2.

Tabela 2. PrevisGes dos valores de Vp e Ip da Figura 2.

Vb (mV) Ip (MA)
Modelo da bateria de 0.7 V 700
Resultado da Figura 2
Método grafico (interse¢cdo dos segmentos)

(3) Faga medidas de corrente reversa no diodo do circuito da Figura 3 considerando duas temperaturas: T: = 27 °C, e uma
temperatura T2 para a qual a corrente inicial (a 27 °C) é multiplicada por 10. Utilizando a férmula T2 — T1 = 10 x log2 (/2/11),

verifique o valor de T2 encontrado: T2= (simulagdo) e T2= (férmula).
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